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ROZMNOŽOVACÍ CHOV HUSTOPEČE NAD BEČVOU 
 
Vahala, J. 
Rozmnožovací chov Hustopeče nad Bečvou 
 

Proč se nakupují plemenné prasničky v Hustopečích nad Bečvou? 
 Naše rodinná farma byla postavena „na zelené louce“ v roce 1994 a první 
plemenné prasničky z tohoto rozmnožovacího chovu putovaly do užitkových 
chovů Jihomoravského kraje v roce 1995. Celé základní stádo včetně 
plemenných kanců bylo nakoupeno ze Šlechtitelského chovu Jakubovický Dvůr 
v okrese Žďár nad Sázavou. Tento chov byl námi vybrán nejen podle výborných 
výsledků ve šlechtění, nýbrž také pro své negativní testy na PRRS. Jako první v 
České republice byl Jakubovický Dvůr ve spolupráci s profesorem Dvořákem z 
Ústavu genetiky Mendelovy zemědělské a lesnické univerzity v Brně zbaven 
stresově indisponovaných jedinců. V době našeho rozhodování nebyla schopna 
žádná jiná plemenářská organizace takovýto status chovu nabídnout. Základní 
kámen v podobě prasniček a kanců z Jakubovického Dvora tvoří do dnešního 
dne celý základ chovu včetně obnovy. 
 

Dalo se ještě něco zlepšit? 
 V Hustopečích nad Bečvou jsme navázali na genetický základ a novými 
podmínkami prostředí provádíme odchov tak, aby se plemenná zvířata měla 
možnost dobře prezentovat v užitkovém chovu. Během několika let naši 
zákazníci - chovatelé získali důvěru jak v nakoupená zvířata, tak i v 
management prodeje. 
 

Čím se lišíme od ostatních? 
 Především tím, že náš rozmnožovací chov byl vybudován jako 
novostavba s uplatněním všech předpisů a doporučení Evropské unie. Nebyla 
zde prováděna žádná kompromisní řešení a stavba včetně technologie byla brána 
jako samostatný a neoddělitelný celek. Náročnější počáteční investice se 
navrátila v podobě kvalitních prasniček, které brzy našly své stabilní odběratele. 
 

Jak Hustopečské prasničky hodnotí odběratelé? 
 Podle informací, které nám podávají, tvoří např. brakace na konstituci do 
10ti %. Velmi kladně také hovoří o vyrovnaných vrzích a standardním počtu 
narozených selat (11,8 živě na vrh) bez plusových či mínusových odchylek. U 
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prasniček na prvních vrzích dosahují 11,1 ks živě narozených selat. Roční 
obrátkovost se u spolupracujících podniků pohybuje na úrovni 2,37 vrhu za rok. 
 
Proč se prasničky z rozmnožovacícho chovu Hustopeče nad Bečvou 
osvědčily? 

Komfort na porodně v podobě bohatě stlaného lože, dvou tepelných zón 
(prasnice, selata), miskových napáječek SELVAN B s okyselenou napájecí 
vodou a speciálními samokrmítky JUMBO MINI pro selata dávají předpoklad 
dobrého odchovu. Pro prasnice kojící je v napájecím řádu přípravek 
AMALGEROL, který výrazně snižuje obsah čpavku v zóně selat. Stlaný kotec 
poskytuje selatům od raného věku měkký, neklouzavý, přirozený a pro vývoj 
končetin a mléčné žlázy ideální terén. U budoucích chovných prasniček tak 
nedochází k žádným deformacím končetin. Stelivo mimo jiné umožňuje 
vytvoření takového lože, na kterém nedochází k obrušování struků s následným 
postižením mléčné žlázy. Víte, kolik prasnice vyprodukuje mléka k uživení 
jednoho vrhu? Je to neuvěřitelných 500 l. A námi odchované prasničky mají 
veškeré předpoklady, aby takové množství mléka vyprodukovaly. 

 
Co děláme, abyste neměli žádné starosti? 
 Dovezeme prasničky zdarma až na Vámi požadované místo. 
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Krmení sajících selat 

JUMBO MINI 
 Samokrmítko je určeno pro selata od narození do jednoho týdne 
po odstavu. Svou konstrukcí představuje spojení klasického samokrmítka 
se zásobou krmné směsi s miskovým typem krmítka. Celý krmný systém 
(chráněno Úřadem průmyslového vlastnictví pod číslem 12 720) je založen na 
příjmu krmiva ne ze žlabu, ale z vodorovné upravené krmné plochy, která plně 
odpovídá přirozenému příjmu potravy. Na krmné desce se krmná směs nachází 
jen v určitém omezeném množství, které je po spotřebování doplněno jen v 
malém množství. Krmná směs si tímto zachovává své původní aroma a je pro 
selata stále atraktivní. Proti případnému znečištění je krmná plocha vyvýšena 
oproti podlaze porodního kotce o 50 mm. Praktické ověřování, které probíhalo 
po dobu pěti let, přineslo tyto poznatky: 
 
- zvýšení spotřeby krmiva  - snížení ztrát krmiva 
- zvýšení odstavové hmotnosti - zvýšená využitelnost prestartéru 

- zkrácení doby odstavu  - výrazná úspora pracovního času 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Naše doporučení: JUMBO MINI s napáječkou SELVAN B 
 

Ing. Jiří Vahala, Hustopeče nad Bečvou, tel.: 602 578 965, 
tel./fax: 581 608 282, e-mail: jiri.vahala@atlas.cz 

 
“Český výrobek podporující českou zaměstnanost.” 

Pro vlastní ověření nabízíme po 
dobu 14 dnů zapůjčení 

samokrmítka ZDARMA 
 

Cena 725 Kč (bez DPH)
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Krmení v předvýkrmu 

JUMBO SPRINTER 
 Jumbo Sprinter je samokrmítko, které plynně navazuje na JUMBO MINI. 
Je zde rovněž uplatněn bezžlabový systém s šikmým individuálním stáním. 
Tento typ krmného zařízení je určen pro kategorii: selata odstavená - běhouni 
do hmotnosti cca 30 kg. Počet jednotlivých krmných boxů je určen dle 
požadované velikosti skupiny krmených jedinců. Obecně lze říci, že na jeden 
krmný box připadá 8 - 10 kusů prasat do hmotnosti 30 kg. Na obrázku je 
znázorněn 4 boxový krmný automat, který obslouží až 40 kusů prasat. 
Konstrukce tohoto výrobku je téměř shodná s krmítkem JUMBO MINI. Pouze 
rozměry krmného boxu a zásobníku jsou přizpůsobeny dané kategorii prasat. 
Zvířata při příjmu krmiva mohou v boxu stát, nebo ležet. Při krmení skupin 
doporučujeme tyto počty: na 10 kusů (8 - 30 kg živé hmotnosti) - 2 boxy, na 20 
kusů - 3 boxy, na 30 - 40 kusů - 4 boxy. Výhody: 
 
 - zvýšení přírůstku = zrychlení obrátkovosti předvýkrmu 
 - splnění požadavku na welfare - žádná prašnost 
 - zvýšení spotřeby směsi  - vždy čerstvé krmivo 
 - bezúdržbovost   - vysoká hygiena krmení 
 - nízká pořizovací cena   - žádný kanibalismus 
 - možnost volby formy krmiva - krmení libovolně početné 

   skupiny prasat 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

JUMBO SPRINTER     
 

Ing. Jiří Vahala, Hustopeče nad Bečvou, tel.: 602 578 965, 
tel./fax: 581 608 282, e-mail: jiri.vahala@atlas.cz 

 
 

“Český výrobek podporující českou zaměstnanost.” 

Pro vlastní ověření nabízíme po 
dobu 14 dnů zapůjčení 

samokrmítka ZDARMA 
 

Cena 4 230 Kč (bez DPH) 
+ ke každému krmítku zdarma nerezový 
kotevní materiál dle vlastního výběru 
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Kontaktní adresa: 
 
ING. VAHALA  JIŘÍ 
Rozmnožovací chov prasat, 
Hustopeče nad Bečvou, 
 
Tel.: 602 578 965, 
Fax.: 581 608 282 
e-mail: jiri.vahala@atlas.cz 
http://www.farmavahala.cz 


